
Referat fra Bestyrelsesmøde

Christian Geister Olsen skrev referatet

17:00
Tolstrupvej 55 ( Britta )

Skal vi fortsætte ? Lonnie melder sig parat til at blive på posten som formand, men betinger sig ved at skulle skrive speciale
indtil juni 2026 og har derfor behov for en fordeling af bebyrdende opgaver mellem lokalrådets deltagere. Alle samtykker til
Lonnies betingelse og ønsker at fortsætte i lokalrådet.

Lonnie vil forfatte et skriv som kan slås op på FB og hjemmesiden. Skrivet vil indeholde en bekræftelse på at vi fortsætter i
lokalrådet.

Knud lægger skrivet op når det er skrevet.

Britta er bonusdeltager

Der skal penge i kassen.

Kommunen har, imodsætning til tidligere kommunikeret, ikke støtte bidrag til lokalråd på årets budget, og det kan derfor
tidligst blive til næste budget år.

Lærke vil undersøge sponsermulighederne i nærområdet.

Lonnie undersøger via Ørslev lokalråd hvordan de opkræver kontingent for at at se om vi evt. kan bruge en lignende model.

Lonnie spørger også andre lokalråd i området om hvordan de financiere deres drift.

Lonnie kontakter Karlsen vedr. ovenståede drift økonomi.

Næstformand, Knud vælger frivilligt at
udlægge 2000 kr. til dækning af lokalrådets

udestående i Tvindelstrup forsamlingshus.

Regnskabet ajourføres ifht. Knud som kreditor istedet for Tvindelstrup forsamlingshus.

03/02 26

tirsdag

Christian Geister, Knud, Poul, Lonnie Maria Lindkvist, Lærke Maya og Anders deltog på mødet

Der var ingen afbud

Skal vi fortsætte ? Lonnie melder sig parat til at blive på posten som formand, men betunger sig ved
at skulle skrive speciale indtil juni 2026 og har derfor behov for en fordeling af opgaverne mellem
lokalrådets deltagere. Alle samtykker til Lonnies betingelse og ønsker at fortsætte i lokalrådet.

01

Hvis ja.. forsætter nedefor agenda

Hvis nej.. indkald til ny GF til marts med henblik på nedlægning af råd hvis ikke ny bestyrelse kan rejses

Beskrivelse

Økonomi: Vi skal have penge i kassen, så vi kan betale diverse
udgifter.

02

Gennemgang af årsregnskab, som Anders har
udarbejdet.

03



Regnskabet gennemgået af mødets deltagere.

Regnskabet sendes af Lonnie, til Gitte.

Ingen input.

Punktet gentages ved næste møde

Anders/Knud giver
referat/orienterer fra mødet ved

Landsbyforum.

Lonnie har skrevet med Anneline Møller om sammenlægning. Ingen krav. Lonnie afventer yderligere fra Anneline.

Vedr. Vejbump sagen.

Aise er tilbagevendt fra barsel.

Lonnie har endnu en gang gjort opmærksom på ar sagen ikke er udført endnu.

Lonnie har taget Christians mailkorrespondance med Klima/Charlotte op igen. Vi søger stadig en kontaktperson ved
kommunen.

Næste møde i Landsbyforum er i marts.

Det spøger i Landbyforum. Forhandlingsfællesskabet skal aktiveres/inddrages snarest. Lonnie til FF tager kontakt via Jørgen

Kommende arrangementer med henblik på at kunne søge Landsbyforums
puljer.

04

Nye forhold og tiltag fra Landsbyforum, som vi skal tage stilling
til.

05

Sammenlægningen af Havbyrd/Tolstrup med vores råd, så processen kan gøres
officiel.

06

Hvad skal meldes ud lokalt. er det på forkant som information eller skal der gøres andet. Beslutningen er vel egentligt
vores tænker jeg.

Afventer mail fra Anne-Line Møller med evt. instrukser eller regelsæt

Beskrivelse

Opfølgning på gamle sager, som vi endnu ikke er i mål med – herunder vejbump-sagen, som Lonnie
har overtaget fra Christian.

07

Lonnie er på opgaven. afventer svar fra Ringsted KM alias Klaus Bjerregaard

Beskrivelse

VE fremadrettet og inddragelse af Forhandlingsfællesskabet. Knud omkring seneste VE
møde

08



Barsøe.

Knud skriver
udkast til

dagsorden for GF.

Det sendes ud til at best.medlemmer og man svarer evt. tilbage med yderligere forslag.

GF 25. marts 2026 Lonnie kontakter Helle vedr. lokale i Nordrup hallen.

Lonnie sætter Karlsen i stævne til møde med Knud, Britta og Christian.

Yderligere deltagere ønskes: Susanne Cornelius, Benjamin Pedersen.

Punkter til agenda sendes til Lonnie senest 15. feb.

Anders fremfører et synspunkt der vedrøre vedtægts bestemmelse om forpligtelse om 7 deltagere i bestyrelsen.

Knud vil høre om en anden kan overtage landsbyforum posten fra ham. Baggrunden er at Knud har været nødsaget til at
aflyse flere gange og ikke finder det tilfredsstillende. Anders vil gerne overtage fremmødet til Landsbyforum.

Knud overdrager mail rettigheder til Anders.

Drøftelse af den generelle fremtid, herunder indkaldelse til generalforsamling i
marts

09

evt.10

Betaling af forplejning fra valgaften

Beskrivelse
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